

Alter Markt 12 • 06 108 Halle (Saale) • Telefon 0345-2903900: Di., Mi., Do., Fr., Sa., So. und an Feiertagen jeweils von 10 bis 20 Uhr

InfoMail 1338: BEATLES-BaseballCaps und -Wollmützen

Hallo M.B.M., hallo BEATLES-Fan, wir haben noch BEATLES-BaseballCaps, jeweils 19,90 Euro:



BBC 002: BEATLES-Baseball Cap schwarz, mit aufgenähten hellbeigefarbenem Lederimitat mit Liverpool-Silhouette und Schriftzug "THE BEATLES - LIVERPOOL, ENGLAND"

BBC 003: BEATLES-Baseball Cap schwarz, mit gesticktem Emblem YELLOW SUBMARINE

BBC 004: BEATLES-Baseball Cap schwarz, mit gesticktem, aufgenähtem Emblem SGT. PEPPER

BBC 006: BEATLES-Baseball Cap schwarz, mit plastischen BEATLES-ABBEY ROAD-Figuren

Und wir haben neue BEATLES-Wollmützen - jeweils 14,50 Euro:



Abbildung der letzten beiden Mützen mit Anhänger (den man dann abmacht), wie er bei allen Mützen dran ist.

BWM 001: BEATLES-Wollmütze rot, mit schwarz gesticktem Schriftzug THE BEATLES

BWM 002: BEATLES-Wollmütze schwarz, mit weiß gesticktem Schriftzug THE BEATLES

BWM 003: BEATLES-Wollmütze schwarz, mit beige aufgedruckter Liverpool-Silhouette

und Schriftzug THE BEATLES - LIVERPOOL, ENGLAND

BWM 004: BEATLES-Wollmütze schwarz, mit Aufnäher Farb-Emblem SGT. PEPPER

BWM 005: BEATLES-Wollmütze schwarz, mit Aufnäher Schwarzweiß-Emblem SGT. PEPPER

BWM 006: BEATLES-Wollmütze dunkelblau, Aufnäher mit Schwarzweiß-Emblem SGT. PEPPER









Abbildung der weißen YELLOW SUBMARINE-Mütze mit Schatten. Die Mütze selbst ist komplett weiß.

BWM 007: BEATLES-Wollmütze rose, Aufnäher mit Rotweiß-Emblem SGT. PEPPER

BWM 008: BEATLES-Wollmütze weiß, mit gesticktem YELLOW SUBMARINE

BWM 009: BEATLES-Wollmütze dunkelblau (fast schwarz), mit gesticktem YELLOW SUBMARINE BWM 010: BEATLES-Wollmütze schwarz, mit Emblem ABBEY ROAD BEATLES und Schriftzug

THE BEATLES ABBEY ROAD; auf Rückseite kleines Emblem ABBEY ROAD BEATLES (siehe kleines Foto)

Viele Grüße senden Kevin und Patrick (die beiden "Azubi"-Neueinsteiger)

vom Beatles Museum, Alter Markt 12, 06108 Halle (Saale)

Wir sind erreichbar / You can reach us: per Telefon: 03 45 - 290 390 0: Di., Mi., Do., Fr., Sa., So. und an Feiertagen jeweils von 10 bis 20 Uhr per Email: <u>BeatlesMuseum@t-online.de</u> /// per Internet: <u>www.BeatlesMuseum.net</u> /// persönlich/per visit: im Beatles Museum

Angebote freibleibend und so lange der Vorrat reicht. Fehler vorbehalten.

Die InfoMails können formlos per Email oder Telefon abbestellt werden.

Wenn wir lange nichts mehr von Dir/Ihnen gehört haben, nehmen wir die Email-Adresse aus dem Verteiler.